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NEMZETI ÜNNEP 
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÁLDOTT HÚSVÉTOT,

SZÉP ÜNNEPET KÍVÁN BADACSONYTOMAJ,
BADACSONY ÉS BADACSONYÖRS MINDEN 

LAKOSÁNAK!

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület



2024. március 1-jén, pénteken mutatták be a fel-
újított Tátika épületét a szakmai közönségnek.

A fórumot a felújítást szervező Badacsony és Tér-
sége Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. és Badacsony-
tomaj Város Önkormányzata szervezte. A Fórum kez-
detén Brájer Éva, a BTTF Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
köszöntötte elsőként az előadókat, a Tátika tervezője,
Callmeyer Ferenc gyermekeit és családtagjaikat, Jan-
kovics Tibort, az MMA tagját, a kivitelezést végző EB
Hungary Kft. jelenlévő képviselőit és a résztvevőket.
Utána Krisztin N. László, Badacsonytomaj polgármes-
tere köszöntötte a fórum résztvevőit. Mint ismeretes,
az önkormányzat 2018-ban nyert el 2,3 milliárd forint
pályázati támogatást a Tátika emblematikus épületé-
nek felújítására. A kivitelezés lebonyolítására 2022. év
folyamán kérte fel testületi döntés alapján az önkor-
mányzat a pályázatban konzorciumi társként szereplő
BTTF Nonprofit Zrt-t.

Az építészfórum előadói Wettstein Domonkos PhD,
a BME Urbanisztikai Tanszék tanszékvezető-helyette-
se, Masszi Pál DLA, a Tátika felújításának építészter-
vezője, Borsai Árpád építész, a kivitelezés lebonyolí-
tásának felelőse és Szabó Zoltán építész, Badacsony-
tomaj főépítésze voltak.

Első előadásában Wettstein Domonkos átfogó
képet adott a 60-as évek balatoni építészetéről és
Callmeyer Ferenc pályafutásáról. Az 1956-os forradal-
mat követő konszolidációs folyamatban a Balaton
turisztikai célú fejlesztése a középpontba került, terv-
szerű és rendezett fejlesztési körülmények között a
zöldterület szigorú védelme is hangsúlyt kapott. A leg-
több település a tervekben „tömeglecsapoló” szerepet
kapott, strandokkal és szálláshelyekkel, Füred, Keszt-
hely, Siófok és Földvár a nemzetközi turizmus célpont-
jaként szerepelt, míg Tihany, Badacsony és Szigliget a
tervek szerint az egynapos turizmus hangsúlyozásával
kapott egyedi besorolást. Callmeyer Ferenc fiatal épí-
tészként vett részt ebben a tervezési folyamatban,
nem csak Badacsony, de Tihany és Balatonföldvár
területén is. Bár legismertebb badacsonyi épülete a
Tátika, de nem szabad megfeledkezni a korábban fel-
épült transzformátor állomás épületéről a Park utcában
és a Poharazóról (a mai Pláne Badacsony) sem, a
Felső-bazársor mellett. E két épület után épült fel a
Tátika, amelyet nemzetközileg is elismertek. Jellegze-
tes épülete volt a móló mellett az un. Alsó Bazár is,
amelynek a 71-es főúttal párhuzamos szárnyát lebon-
tották. Wettstein Domonkos előadásában megemlé-
kezett még a kortárs badacsonyi épületekről is, mint
a Posta volt épülete, a Felső-bazársor, a Hableány és
a Szőlőskert étterem épületei. 

Következő előadóként Masszi Pál DLA tartotta elő-
adását a Tátika épület felújításának tervezéséről „Az
idő próbája” címmel. Mesélt arról, hogy milyen kihívá-
sokkal néztek szembe tervezőként, amikor egy, az épí-
tésekor csak nyári nyitvatartásra épült és időközben

műemlékké nyilvánított épületet teljes évben működő
objektumként kell majd működtetni. A hatvan éve épült
épület az idők folyamán több átalakításon esett keresz-
tül, főleg az időközben változó bérlői és használói igé-
nyek alapján, ami nem mindig tett jót az ingatlannak.
A létesítmény felújításának tervezése 2020-ban kez-
dődött, építési engedélyt kapott az épület, melynek
tervezője Sztachó Balázs építész volt, aki időközben a
COVID járvány következtében elhunyt. Ő folytatta a
tervezést, aminél, hogy a mai kornak is megfeleljen a
műemlék épület, figyelemmel kísérték a hőtechnikai
és statikai adottságokat; szükség volt kielégíteni a tűz-
védelmi és akadálymentesítési előírásokat és megfe-
lelő gépészeti komfortot és gyengeáramú rendszere-
ket terveztek a komplexumba. Mint hangsúlyozta, ter-
vezőként a legnagyobb alázattal nyúlt a felújítandó
épülethez és arra törekedett, hogy az eredeti ingatlan
szelleméből – az idő múlása mellett – minél több
megmaradjon. Ez az elv vezette akkor is, amikor bizo-
nyos változtatásokat, pl: az emeleti légteret elválasztó
üvegdobozt is megtervezte, mert látványban nem fel-
tűnő, de a tervezett mai funkcióhoz szükséges volt.

Borsai Árpád építész a BTTF Nonprofit Zrt. részéről
a felújítás kivitelezésének történetét fényképekkel gaz-
dagon illusztrált előadásában mesélte el. Bemutatta
az épület állapotát 2022-ben, amikor a BTTF átadta a
munkaterületet a kivitelező EB Hungary Kft-nek, majd
részletesen mesélt azon nem kevés helyzetről, amely
során kiderült, hogy az épület különböző szerkezete-
inél a feltárt valóság a tervektől bizony eltért. Ilyen
helyzettel az épület tetőszerkezeténél, a tartószerke-
zeteknél, a külső homlokzati elemeknél és az épület
alapjainál is egyaránt találkoztak. Sok részletet mutatott
be a szükségessé vált megerősítésekről a terasz vas-
beton konzoljáról, a födém szénszálas megerősítésé-
ről, a bejárati függönyfal fémszerkezetének tartószer-
kezetté alakításáról. A szükséges megerősítéseket úgy
hajtották végre, hogy az elkészült épület az eredeti
hangulatát – úgy tűnik – teljesen megtartotta. A hom-
lokzatoknál az eredeti stílus megtartásának érdekében
a téglafal betéteket végül háromszori kísérlet után
negyedszer sikerült úgy levakolni, hogy az az eredeti
felületnek megfeleljen. Az előadás az elkészült épület
Orbán Péter fényképész által készített képeivel ért
véget. 

Következőként Szabó Zoltán főépítész adott rövid
történeti áttekintést a felújítást megelőző előkészítő
folyamatról, az épület településen elfoglalt helyéről.
Beszélt az épület műemlékké nyilvánításáról, a felújítás
tervezésének előzményeiről. A felújítási terveket végül
az országos műemléki tervtanácsnak is be kellett
mutatni, de a felújítási tervekre az engedélyeket az
idő szorításában ugyan, de a szükséges időben meg-
kapták.  

Krisztin N. László polgármester közvetlen hangu-
latú előadásában felidézte a Tátika étterem épületének
elmúlt hatvan évét. Mint mondotta, sokan keresik meg
régi emlékeikkel a Tátikáról és ő is különböző emlé-
kekkel rendelkezik róla. Néhány kis történet is elhang-
zott arról a korról, amikor még a Balaton vize volt a
terasz alatt, a jelenlévők nem kis derültségére, hiszen
volt olyan jelenlévő, aki részese volt valamelyik törté-
netnek. Első pillanatban meghökkenést keltett azon
mondása, hogy volt olyan pillanat, amikor kifejezetten
utálta a Tátikát. Kiderült, hogy hajdanában a sport-
egyesület edzőjeként a focicsapat tagjai innen mentek
a vasárnap délelőtti edzésre és az „éjszakai tréning”
nem az edzésre készítette fel őket… így érthető volt az
ellenérzése. Előadása végén megemlítette azt, hogy

a Tátika további élete két úton folytatódhat: az egyik
egy szigorúan gazdasági célú működtetés, maximális
haszonnal, a másik út a közösség, Badacsonytomajt
képviselő kapuként működtetni – ő inkább a második
utat választaná, de ezt a képviselő testülettel megtár-
gyalják és utána döntenek. 

A fórumon két filmet láthattak még a résztvevők:
„A Tátika tervezője - Callmeyer Ferenc 1928-2020” című
filmet, amely Callmeyer Ferenc életét és munkásságát
mutatja be röviden a családtagok visszaemlékezésé-
ben, valamint „A Tátika és kortársai – építészeti séta
Wettstein Domonkossal” című filmet, amelyben Wetts-
tein Domonkos a korabeli badacsonyi épületeket
mutatta be. Mindkét film ugyancsak a GINOP pályázat
keretében, annak finanszírozásában készült el.

Végül egy rövid kerekasztal beszélgetésre került
sor, amelynek résztvevői Krisztin N. László, Borsai
Árpád, Masszi Pál és Tóth Ádám voltak, a beszélgetést
Wettstein Domonkos vezette. Első kérdésre válaszolva
Tóth Ádám elmesélte, mi vezette őt a Pláne épületének
felújítására és működtetésére. Miután közel egy éve
dolgozott már Badacsonyban, egy Málik Zoltánnal való
beszélgetés hívta fel a figyelmét az épületre. Bele-
szeretett és úgy gondolta, itt kell működnie a jövőben.
Szerencséjük volt a felújításnál, hogy az épületbelső
nem volt nagyon átalakítva, nem volt szükség elbon-
tásokra. A felújítást nagy körültekintéssel, sok után
olvasással tervezték meg, mindenképpen az eredeti
szellemiség alapján akarták az épületet újra haszná-
latba venni. (Hogy ez milyen jól sikerült, arra bizonyí-
tékul szolgálnak Callmeyer   László szavai a filmben,
amelyek szerint „…nem véletlen, hogy senkinek nem
is jutott eszébe, hogy átépítse. Ez úgy jó, ahogy van.
Olyan, mintha mindig is ott lett volna.”)  Kérdésre vála-
szolva elmondta, hogy az épületet bérlik, de mivel a
belső terület igen szűk, valamilyen egyszerű, odaillő
és időszakos területbővítésen még gondolkodnak.

A beszélgetés során szóba került, hogy nem lett
volna egyszerűbb és esetleg olcsóbb lebontani és
újra építeni a Tátikát, ha ennyi probléma volt a felújítá-
sakor? Masszi Pál elmondta, hogy igen, egyszerűbb,
olcsóbb lett volna, de példák sorát hozta fel arra, hogy
az újraépített épület már nem az az épület, ami ere-
detileg volt. Mint mondta, nagyon hálás a sorsnak,
hogy ennek a felújításnak tervezője lehetett. 

A közönség soraiból is érkeztek kérdések, részben
a műemlékké nyilvánítás feltételeiről is. Kérdés hang-
zott el, mi kell ahhoz, hogy a település szempontjából
fontos épület védelmet kapjon. Krisztin N. László pol-
gármester és Szabó Zoltán főépítész elmondta, hogy
a folyamat rendkívül hosszú és bonyolult, különösen
magán ingatlanok esetében. Újabb kérdésre, néhány
védelemre szoruló épület esetében mondták, hogy
bár a folyamat hosszú, de kezdeményezni kell a közös-
ség részéről. 

A rendezvény este 6 óra körül, büféasztalnál foly-
tatott kötetlen beszélgetésekkel ért véget.
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ÉPÍTÉSZ FÓRUM KERETÉBEN MUTATTÁK BE 
A FELÚJÍTOTT TÁTIKA ÉPÜLETÉT
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Március 09-én, szombaton sikeresen megrende-
zésre került Asztalitenisz versenyünk 4 kategóriában:
Gyermek, Női, Férfi BSE, valamint Férfi Senior. Nagy
örömünkre minden korosztály képviseltette magát a
bajnokságon. Reggel 9 órától kezdődtek a mérkőzé-
sek 50 fő részvételével 5 asztalon párhuzamosan,
valamint szép számú nézősereggel.  A nap folyamán
az energiapótlás végig biztosított volt üdítő, víz, kaka-
óscsiga és Sportszelet formájában. Az eltérő létszá-
mok miatt különböző lebonyolítást alkalmaztunk a
kategóriákon belül. A verseny egészén végletekig
kiélezett, izgalmas, színvonalas összecsapások zaj-
lottak. Helyezettek: Gyermek: 1. Magyaródi Soma 2.
Török Benett 3. Ritecz Rajmund. Női: 1. Nagy Krisztina
2. Novák Adrienn 3. Visi Boglárka. Férfi BSE: 1. Cséri
Bence, 2. Hegedüs Márk, 3. Tóth Gergő. Férfi Senior:

1. Csécs Róbert 2. Dóczi Róbert 3. Hus-Wéber Gábor.
A dobogósok a következő felajánlók bőkezű ajándé-
kaival gazdagodtak: NR GYM, Kissné Takács Krisztina,
Kempingski Bistro, Badacsonytomaj Város Önkor-
mányzata, Varga Pincészet, Kovács Katalin, Leven-
dula Kozmetika, Mejlinger Anita, Selective Fodrászat,
Gyógynövények Kincsestára, Nyeregben Badacsony-
tomajon SE. A díjakat Krisztin N. László polgármester,
Török Zoltán alpolgármester, Schneider Zsolt test-
nevelő tanár és Tombor Péter programfelelős adták
át. Az eredményhirdetés során a hölgyeket édesség-
gel köszöntöttük Nőnap alkalmából, a gyerkőcöket
pedig kupával jutalmaztuk. Az esemény zárásaként
nagyon finom ebédet fogyasztottunk el a Szépség
nap résztvevőivel közösen, melyet az Egry József
Művelődési Ház dolgozói készítettek el Kulcsár-Szé-

kely Attila saját receptje alapján. Ezúton is mindenki-
nek köszönjük a felajánlásokat, a részvételt és a segít-
séget. Tombor Péter
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Társaságunk az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft külön
díjazás nélküli lomtalanítási szolgáltatását a nagy-
darabos hulladékok elhelyezésére az alábbiakban
megadott időben házhoz menő gyűjtés keretén belül,
koncentráltan, megfelelő kapacitás biztosításával a
kikészített lomokat átveszi, elszállítja, csökkentve
ezzel az okozott kellemetlenséget. 

Április 15. - Badacsony
Április 22. - Badacsonytomaj

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a háztartási hulladék begyűjtési rendje
az alábbiak szerint változik.

2024. március 29. péntek helyett, 2024. március 28-án, csütörtökön
lesz a hulladékszállítás az alább felsorolt településeken: Csabrendek,
Gyulakeszi, Káptalantóti, Nemesgulács, Sümeg, Tapolca, Zalahaláp.

2024. április 1-je hétfő helyett, 2024. április 2-án, kedden lesz a hul-
ladékszállítás az alább felsorolt településeken: Badacsony, Badacso-
nyörs, Badacsonytomaj, Sümeg, Szigliget, Tapolca.

NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny iskolai fordulója eredménye alapján a
következő tanulók képviselték az intézményt Veszprémben a megyei meg-
mérettetésen: Bondarcsuk Liza Berta 2.o., Gyarmathy-Bizey Bálint 2.o., Tápi
Abigél 2.o., Zsiros Hunor 2.o., Pálmai Botond 3.o., Balogh Bátor 4.o., Cseh-
Arany Hanna 4.o., Wallovics Júlia 6.o.,
Wallovics Lilla 8.o.

A héten tartották a verseny  ered-
ményhirdetését és díjátadó ünnepsé-
gét:  Zsíros Hunor 2. osztályos tanuló
megyei első helyezést, Wallovics Lilla
8. osztályos tanuló megyei 5. helye-
zést ért el. 

Hunor az  eredményével az orszá-
gos versenyen Kecskeméten képviseli
az intézményt. 

Gratulálunk a tanulóknak, felké-
szítő pedagógusoknak! Iskola

LOMTALANÍTÁSI
FELHÍVÁS

ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG

HULLADÉKGYŰJTÉSI
REND VÁLTOZÁS 

NAGYPÉNTEKEN ÉS 
HÚSVÉTHÉTFŐN

MATEKVERSENY
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Útjára indult a Ringató az Egry
József Művelődési házban. Tóth-Rom-
pos Patrícia vezetésével kéthetente
keddenként várjuk a kisgyermekes
családokat közös éneklésre, mozgásos
ölbéli játékokra, mondókázásra. A
hangszerekkel kísért zenés foglalkozás
30 perces, amely illeszkedik a korosz-
tály igényeihez. Badacsonytomaj
Önkormányzata, valamint a BVÖKI
támogatásának köszönhetően az alkal-
mak ingyenesek. Köszönjük a lehető-

séget, ahol a zenei nevelés mellett
alkalom nyílik baba-mama találkozóra
is. Tomborné H. Nikolett
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Fotó: IskolaFotó: Iskola

Az idei tanévben több mint félszáz tanuló vesz
részt a Tatay Általános Iskolából a SZÍN-VONAL
Művészeti Iskola művészetoktatásában. A képző és
tárgyalkotó területet választó tanulóknak az idei
évben a szülői értekezletek időpontjához igazodva
már több kiállításuk volt. Először az elsős és második
osztályosok mutatták be közös játékos alkotásaikat.
A művészetoktatást befogadó általános iskola az alsó
tagozatos szülők számára szervezett nyílt napjára a
művészeti iskola nagyszabású kiállítással készült,
bemutatva, hogy a vizualitás eszközeivel kifejezett
alkotások mennyi minden megtudnak mutatni szá-
munkra a gyermekek lelki világáról, személyiségéről.
A felső tagozatos nyílt napra szervezet kiállítás célja
pedig abba engedett betekintést, hogy milyen magas
szintre lehet emelni rendszeres és kitartó munkával
a képi kifejező készséget. Ebben a hónapban a leen-
dő elsősök számára is nyílt kiállítás. 

Minden év márciusában a Kárpáti János Iskola
(Gyenesdiás) megrendezi a több vármegyére kiter-

jedő Gergely napi művészeti fesztivált. Az idei évben
is a SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti Iskola hozta el
a képző- és iparművészeti kategóriában a legtöbb
helyezést. Az intézmény badacsonytomaji feladatel-
látási helyéről a tárgyalkotó kategóriában az ötödik
osztályosok csoportja (Baumann Hanna, Baumann
Luca, Nagy Kónya Luca, Tiszta Flóra) kiemelt arany
minősítésben részesült. A kisebbek közül Orbán
Szabó Kata második, Bondarcsuk Lisa harmadik
helyezést ért el. A néptánc csoport arany és ezüst
minősítést kapott.

SZÍN-VONAL EREDMÉNYEK

ISKOLAI ÜNNEPSÉG

BÁBSZÍNHÁZ
AZ ÓVODÁBAN

Fotó: Szín-Vonal AMIFotó: Szín-Vonal AMI Fotó: ÓvodaFotó: Óvoda
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Fotó: Szín-Vonal AMIFotó: Szín-Vonal AMI

RINGATÓ FOGLALKOZÁS 
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Rendhagyó ünnepséggel emlékezett meg az
1848-49-es forradalom és szabadságharc 176. évfor-
dulójáról Badacsonytomaj Város Önkormányzata és
Kulturális Intézménye. A program a Történelmi Emlék-
parkban kezdődött Petőfi Sándor emlékművének
megkoszorúzásával, majd lovas huszárok felvezeté-
sével fáklyás felvonulás indult a Római úton Bada-
csonyba, az Egry József Emlékmúzeum kertjébe, ahol

Kulcsár-Székely Attila intézményvezető köszöntötte
a nézőket. Ünnepi beszédet mondott Krisztin N. Lász-
ló polgármester, majd közös imára hívta az egybe-
gyűlteket Bedy Imre atya. Az este folyamán több dalt
is előadott Varga Miklós, Máté Péter díjas énekes,
valamint színpadra lépett a Badacsony-Tördemic
Néptáncegyüttes a Somogy zenekarral karöltve. 

Farkas Judit

Tematikus rendezvénysorozatunk következő állo-
másának, a TÉLI TOMAJI TALÁLKÁNAK adott otthont
e szökőév szökőnapján immár másodjára Badacsony-
tomajon a Tatay Sándor Általános Iskola.

Az idén 15 éves Badacsony-Tördemic Néptánc-
együttes, Szabó Csaba művészeti vezető irányításával
küldetésének tekinti elsősorban saját tájegységünk: a
Bakony, Balaton-felvidék táncainak, hagyományaink,
szokásainak bemutatását és átörökítését az ifjabb
generációk számára, melyet a találkák programjaiban
is szem előtt tartunk. 

Minden alkalommal olyan kézműveseket látunk
vendégül, akik magas színvonalon művelik tevékeny-
ségüket: a sümegprágai Apáti Zoltán fazekasmester,
Bakonybélből Troják Zsuzsanna bőrműves és Kropf
Milán fafaragó mester, a kővágóörsi Vidéki Hagyomá-
nyőrző Egyesülettől Kovács Molnár Judit és Molnár
Ibolya mézeskalács készítők, Hekli Virág táncosunk
gyöngyfűző és Nagy Péterné Hegyi Eszter óvónő - aki
a legkisebbekkel alkotott-, egész délután derekasan
álltak helyt az érdeklődők rohamának.

A délután fő attrakciója a Boka Gábor vezette szín-
ház volt, melyhez jelen esetben táncosaink csatlakoz-

tak ideiglenes társulatként, hogy fantasztikus tehetsé-
güket felszínre hozva bemutassák a vásári komédiák
hangulatát felidézve, a "Helység kalapácsa" szatirikus
eposzt.

Boka Gábor mindent elsöprő, zseniális előadást
kerekített, hiszen szem nem maradt szárazon, a szó-
rakoztató a műsor alatt, és reméljük, hogy üzenetét is
mindenki magáévá tette, miszerint:  "Olvassunk minél
több Petőfi Sándort!!!"

A rendezvény vendége az Üst Gyula vezette sár-
melléki Tüskevár Táncegyüttes volt, akikkel közös pro-
dukcióban lépünk majd fel 2024. 04.06-án Budapesten
az Országos Táncháztalálkozó esti gálaműsorában,
ahol eszközös táncokat mutatunk be.

A rendezvény alatt a Somogy Zenekar húzta véges-
telen-végig a talpalávalót és gondoskodott a jó han-
gulatról, hiszen néptáncból és népdal éneklésből ter-
mészetesen nem volt hiány a rendezvény alatt.

Étellel, itallal nemcsak táncegyüttesünk készült,
de rengeteg finomsággal kényeztettek el bennünket
táncosaink szülei és támogatóink is, és a büfé, mint
mindig, most is mindenkinek nyitva állt.

Azt mondják a szakemberek, hogy a közösség
összetartó ereje ebben a kifordult világunkban min-
dennél fontosabb, hiszen óriási ereje van az emberi
kapcsolatok minőségi megtartásában is.

Jelen esetben a népművészet és a néptánc iránt
érdeklődőket nemcsak szellemileg gazdagította, valós
értékeket adott át a részükre, hanem kézzelfogható
élményekhez is juttatta.

Mi ehhez szerettünk volna szerény lehetőségeink-
kel hozzájárulni. Bízunk benne, hogy sikerült!

Gelencsérné Gyurka Henrietta egyesületi elnök
Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes

TÉLI TOMAJI TALÁLKA

MÁRCIUS 15 A MÚZEUMKERTBEN

A PIPITÉR ÓVODA
NAGYCSOPORTOS

ÓVODÁSAI 
ISMERKEDTEK 
AZ ISKOLÁVAL

MOZGÁSOS 
FOGLALKOZÁS 
ALKALMÁVAL!
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Második megbeszélésüket tartották az idei Bor7 fesztivállal kapcsolatban az
érintettek. Az önkormányzat és a szervező Kulturális Intézmény kezdeményezé-
sére a Tourinform Iroda segítségével már másodszor hívták össze a borászatok
képviselőit a Bor7 rendezvény megszervezése miatt az Egry József  Művelődési
Házba. Az már bizonyos, hogy a 17 napos program Badacsonyban, a Hableány
Étterem, a borozó sor és a játszótér közötti árnyas területen, a Badacsony Parkban
kerül megrendezésre a korábbi évekhez hasonlóan. Július 12. és 28. között várják
az érdeklődőket színes színpadi produkciókkal, könnyűzenei koncertekkel és a
badacsonyi borászatok kínálatával. Farkas Judit

BOR7 MEGBESZÉLÉS



A Nemzetközi Nőnapra szervezett események
második napjára Szépség-napot szerveztünk az Egry
József Művelődési Házba, ahol hajfonással, köröm-
lakkozással, tavaszi könnyed sminkkel, kellemes
zenével, eperrel díszített pezsgővel, édes és sós pék-

süteményekkel vártuk a jelentkezőket. A lehetőség-
gel 20 hölgy élt és szépült meg Kissné Takács Krisz-
tina, Lukács-Balogh Evelin, Bajner Boglárka Anna és
Csillag Virág kezei között, akiknek ezúton is köszönjük
a szakmai közreműködést! A hangulatról DJ B-Tone
gondoskodott. 

A párhuzamos program: az asztalitenisz bajnok-
ság közel 50 versenyző részvételével zajlott le a Tatay
Sándor Általános Iskola tornatermében. A sportolás
és a szépülés végeztével, a két programon résztve-
vők egy közös ebéden vettek részt a művelődési ház
teraszán, ahol a Kulturális Intézmény munkatársai
isteni marhapörköltet készítettek! Farkas Judit

A Kulturális Intézmény elindította az "Ismerjük
meg egymást" beszélgetéssorozatát! Hihetetlenül
nagy érdeklődés mellett mutatkozott be a Badacsony
Szőlőhegyért Egyesület a Badacsony-hegy Tájegy-
ségi Értéktár létrehozása kapcsán a frissen felújított
Tátika épületében. Rab Irén, Éliás Csaba és Kulcsár-
Székely Attila beszélgettek Badacsonyról, a Kéknye-
lűről, az egyesület és a bizottság munkájáról! A részt-
vevők aktívan bekapcsolódtak a beszélgetésbe és
ötleteiket, javaslataikat megosztották a bizottság tag-
jaival. 

A havonta jelentkező eseményen sorra mutat-
koznak majd be a városban működő intézmények,
civil szervezetek, egyesületek. Farkas Judit
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Február 17-én, szombaton sikeresen lezajlott Téli
Teremfoci rendezvényünk. A délelőtt folyamán idén
100 éves egyesületünk utánpótlás csapatai voltak
főszerepben. Közel 25 gyerkőc mérte össze tudását
színvonalas és hajtós mérkőzések során, valamint

apa-fia párharcok is kialakultak. A torna alatt a folya-
dékpótlás üdítő és víz, míg az energiabevitel hot-dog
és müzli formájában folyamatosan biztosított volt. Az
eredményhirdetés után a kiváló teljesítményeknek
köszönhetően mindenki aranyéremmel a nyakában
távozott, melyet városunk polgármestere Krisztin N.
László, Török Zoltán alpolgármester, valamint Kalin-
csák Ferenc és Tombor Péter edzők adtak át. A prog-
ram női gála összecsapással folytatódott, a 4-4 elleni
küzdelemben igazságos döntetlen született. A höl-
gyek Varga Norbert fotós naptárával gazdagodtak. A
délután során ifi és felnőtt játékosok mérkőztek meg.
A csapatok jó iramú, gólgazdag meccseket játszottak.
A helyezést el nem érők jutalma egy focilabda volt,
míg a dobogósok a Lacus Pelso Pizzéria, a Szabó
Családi Pincészet, és a Fagyöngy Sportházazonos
értékű felajánlásait zsebelték be. Egy sajnálatos sérü-
lés is történt a torna alatt, Samu Péternek ezúton is
jobbulást kívánunk, és gyors felépülést. Mindenkinek
köszönjük a részvételt és  a segítséget.   Tombor Péter

TEREMTORNA
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ISMERJÜK MEG
EGYMÁST 

BESZÉLGETÉS-
SOROZAT

A Nemzetközi Nőnap alkalmából Badacsonyto-
maj Önkormányzata és Kulturális Intézménye
köszöntötte a városban élő hölgyeket! Kulcsár-Szé-
kely Attila intézményvezető és Krisztin N. László
polgármester úr ünnepi szavai után Janklovics Péter

stand-up előadását élvezhették a kedves nézők! A
Muskátli Étterem jóvoltából különleges desszerttel
lepték meg a szervezők a hölgyeket és a Varga Pin-
cészet boraival koccinthattak a kedves megjelen-
tek! Farkas Judit

NŐNAP

SZÉPSÉG-NAP
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szer-
da: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-
87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelent-
kezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadás-
ra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.) A nyitvatartás
programfüggő!
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda:
14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig;
Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és
hétfőn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: Zárva
Egry József Emlékmúzeum: ZÁRVA
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000

Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-
013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:
www.badacsony.com; Nyitvatartás: hétfőtől szombatig 9 órá-
tól 16 óráig
Badacsonytomaji Nyugdí-
jasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné
/Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 06-87/471-370
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Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
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GYÓNTATÁSOK:
Ábrahámhegy:
03.17 vasárnap 08.00-tól a szentmiséig
03.24 vasárnap 08.00-tól a szentmiséig  
Szigliget:
03.24 vasárnap a mise után 12.30-tól   
Badacsonytomaj:
03.27 szerda 16.00-tól a szentmiséig (18 óra)
SZENTMISÉK RENDJE:
NAGYCSÜTÖRTÖK: Az utolsó vacsora emlékére
Badacsonytomaj: 18.00
NAGYPÉNTEK : Az Úr szenvedésének ünnep-
lése                                   
Badacsonytomaj: Erdei kersztút 13.00 óra, a
ravatalozótól a Szt. István Király kápolnáig!
Badacsonytomaj: 18.00 óra nagypénteki liturgia
NAGYSZOMBAT: 18.00 órakor Feltámadási
Liturgia a körmenettel (hozzunk gyertyát)
HÚSVÉTVASÁRNAP URUNK FELTÁMADÁSÁ-
NAK ÜNNEPLÉSE:
Ételszentelés Badacsonytomaj: 08.00 órakor
Ábrahámhegy: szentmise 08.30-kor (ételszen-
telés)
Badacsonytomaj: szentmise 10.00 órakor
Szigliget: szentmise 11.30 órakor (ételszentelés)
HÚSVÉTHÉTFŐ:
Balatonrendes: szentmise 08.30 órakor  
Badacsonytomaj: szentmise 10.00 órakor

NAGYHÉT ÉS 
HÚSVÉT 

MENETRENDJE


